

## Праздник новых идей и решений

**В Чугуевске состоялся пятый юбилейный районный фестиваль педагогических идей «Открой себя». В этом году о своем участии заявил 31 педагог Чугуевского района; по итогам конкурса жюри названы имена 25 победителей.**

Большая педагогика начинается с маленьких открытий...

Так, средняя школа имени Александра Фадеева пятый год подряд открывает двери для педагогов Чугуевского района. И у них есть уникальная возможность «открыть себя» и убедиться в том, что в каждой из них живёт немного строгая, но прекрасная мисс Совершенство - Мэри Поппинс. Качества героини сказочной повести показала в день открытия фестиваля каждая участница, выступая в тот день со своими работами.

Смотр педагогических идей был организован при поддержке управления образования и методического отдела. Прежде чем каждый из участников продемонстрировал в той или иной области свое мастерство, в актовом зале образовательного учреждения состоялось торжественное открытие. С приветственным словом к талантливой конкурсантке обратился начальник управления образования Владислав Стефанович Олег,

присоединился к словам поздравлений заместитель главы администрации района по социальным вопросам Сергей Александрович Сидоров.

Районному фестивалю педагогических идей «Открой себя» в этом году ему исполнилось пять лет. Много это или мало? За эти годы сменился министр образования. Произошли изменения в проведении государственной итоговой аттестации. (Так, седьмого декабря выпускники будут писать итоговое сочинение по допуску к ЕГЭ).

Пятый год учителя Чугуевского района обмениваются друг с другом опытом и творчеством под крылом этого замечательного праздника идей. Фестиваль, по мнению участников, является достоянием педагогов, его можно назвать одним из самых ярких событий в жизни учителей. Это полет фантазии, безграничный простор для профессионального развития, это настоящий праздник лучших идей.

В этом году фестиваль проходил по следующим но-

минациям: «Урок - пространство творчества»; Мастер-класс «Активные формы и приемы в организации образовательного процесса»; «Современные образовательные технологии в развитии обучающихся»; «Территория здоровья, когда закончился урок (организация внеклассной и внеурочной деятельности)»; «Воспитание талантов»; «Работа с родителями обучающихся».

Самореализоваться, совершенствовать свой творческий потенциал, поделиться с коллегами своим опытом представилась возможность 31 педагогу из девяти образовательных организаций района, они презентовали свои наработки в аудиториях школы имени А.А. Фадеева, где проходила защита работ и царил атмосфера творческих идей.

Завершился фестиваль торжественным закрытием, которое состоялось в актовом зале Чугуевского колледжа сельского хозяйства и сервиса. Накануне независимое жюри (руководители РМО, директора школ, методисты, учителя-практики) подвело итоги. В соответствии с приказом Управления образования о проведении районного фестиваля педагогических идей «Открой себя», в шести номинациях были вручены дипломы



победителей, а также дипломы участников и подарки. Все участники, по мнению жюри, достойно защитили свои работы, которые вызвали интерес у коллег, изъявивших желание пользоваться ими в учебном процессе.

Так, например, победитель на протяжении пяти лет, педагог СОШ №2 Ольга Александровна Крылова и в этом году в номинации «Урок - пространство творчества» стала лучшей, ее идея проводить уроки в других школах вызвала интерес как у коллег, так и у самих обучающихся.

Учитель начальных классов школы им. А.А. Фадеева Нонна Викторовна Гнездилова поделилась опытом работы с родителями учеников: на собраниях она делает акцент не на успеваемости, а на взаимоотношении ро-

дителей между собой и с детьми в семье. В ее практике, например, пригласить на собрание только пап. И это приносит свои положительные плоды, доверительные отношения с детьми способствуют улучшению успеваемости.

Оригинальная идея, творческий подход к изобразительному искусству презентовала педагог Детско-юношеского центра Татьяна Николаевна Петренко. Удивительная техника для тех, кто впервые держит кисть в руках, помогает создавать необыкновенно красивые пейзажные картины.

Таковыми оригинальными идеями, мыслями, опытом делилась каждая из участниц!

А Ольга Анатольевна Вятских, педагог начальных классов школы им. А.А.

Фадеева, занявшая первое место в номинации «Современные образовательные технологии в развитии обучающихся», на протяжении пяти лет снимает фильмы о каждом фестивале. И в этом году на закрытии праздника она вручила своим коллегам диски с юбилейным видеofilmом.

Управление образования Чугуевского муниципального района искренне признательно за материальную поддержку в проведении районного фестиваля «Открой себя» предпринимателям - Николаю Федоровичу и Ирине Анатольевне Николаевым; Любови Валентиновне Коноплевой и Марине Николаевне Крень.

**Елена ШЕВЦОВА.**  
Фото автора.



*Гостей встречали в вестибюле Мэри Поппинс - педагоги школы им.А.А. Фадеева*

